Name: WDH-WK-2-1b-Harte 17.06.2023

(1) Welche Aussagen sind richtig? /5

(O FeC mit 12% Kohlenstoff wird als Stahl bezeichnet.

QO Stahl ist magnetisch.

O Stahl ist eine Legierung aus Eisen und Kohlenstoff.

O Die Harte des Stahls nimmt in jedem Fall mit groRBer werdendem Kohlenstoffanteil
zu.

QO Stahl lasst sich durch gluhen weicher machen als es nach dem Harten war.

(@) Ordnen Sie zu! /6
Vickers @ Q Brinellharte
Rockwell @ Q Kugel
Brinell @ Q Vickersharte
HRC @ Q Pyramide
HB @ Q Rockwellharte
HV @ Q Kegel
(® Benennen Sie das Thema von Aufgabe 2 méglichst kurz und exakt. /2

{Punkte: / 13} {Note }

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/wdh-wk-2-1b-haerte




